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===========================Nº002============================== 

Havendo quórum legal, a Senhora Presidente declarou abertos os trabalhos da Sessão 
Ordinária do dia 30 de setembro de 2024, da Câmara Municipal de Vereadores, ao prosseguir 
convidaram o colega Paulo Jair Marques de Oliveira para efetuar a leitura da bíblia e 

posteriormente, o Ver. Gilberto Viana Gonsalves, 1º Secretário, fez a leitura da Ata e das 
correspondências recebidas. Aprovada a Ata por unanimidade, prosseguiu-se para chamada 
dos Senhores Vereadores inscritos na Tribuna. 

 
Ver. Paulo Jair Marques de Oliveira – PP: Após saudações iniciais. Venho desejar a todos 
colegas, sabemos que domingo que vem nós temos eleições municipais, e quero vim desejar 

a todos colegas que tenham bom êxito, tanto nós que já somos vereadores e vamos a 
reeleição, e também aqueles novos que estão colocando seus nomes, que Deus possa 
abençoar, e nos dê uma missão abençoada, onde o ocorra tranquilo e abençoado por Deus, é 

isso que desejo e quero que todos nós consiga êxito, e também os outros a vontade do povo 
que vai permanecer, e vai estar mantendo, ou novos legisladores na nossa casa legislativa, 
boa sorte e que Deus abençoe. Ver. Ruth Melo – PP: Após saudações iniciais. Estamos na 

reta final de uma campanha eleitoral, e desejar aos colegas que todos são candidatos, menos 
eu, um bom pleito, sabemos que nosso município é pequenos, que todas as pessoas se 
conhecem de canto a canto do município, soubemos que mentiras, difamações, não levam a 

lugar nenhum, fico feliz quando chego nas casas e me dizem que o voto vai ser para teu 
colega, ótimo, eu uso dessa expressão, por que a gente sabe que o povo é uma democracia, 
e as pessoas sabem quem escolher, conhecem o trabalho e a vida de cada candidato, então 

desejo a vocês colegas, uma abençoada votação, eleição, e que possam chegar a vitória para 
continuar nesse trabalho que estão fazendo no município. Ver. José Luiz Souza da Silva – 
MDB: Após saudações iniciais. Quero desejar sucesso na caminhada dos colegas, que Deus 

abençoe, que cada um consiga alcançar os seus objetivos, nós estamos numa disputa 
democrática, e acho que devemos respeitar uns aos outros para quem pensa em ser um 
candidato no futuro, nós não podemos usar de maldade uns com os outros, para que as 

pessoas que nos houve sejam sempre preparadas para dar o melhor pro município, e não pra 
pensar em se acomodar nas administrações públicas. Quero dar os parabéns aos colegas que 
tiveram o comício ontem na rua, sei que foi um grande evento, mas infelizmente eu não posso 

concordar com algumas conversas que saiu ali naquele momento, onde alguém falou que para 
não votasse em branco, porque perderia o direito de cobrar alguma coisa da administração, 
isso me deixa muito triste, porque nós temos num regime democrático, e acho que a 

democracia na funciona dessa forma, nós temos que trabalhar, pedir voto, isso é realidade, 
mas eu por exemplo, deixo o povo livre pra que escolha seus candidatos, pra que tenha a 
liberdade de escolher, a democracia funciona assim, não é com ameaça e demagogia que faz 

a democracia funcionar, então isso pegou muito mal, eu lamento que tenha saído esse tipo de 
conversa, mas cada ideia é diferente, só deixo meu repudio a esse tipo de assunto que saiu. 
Ver. Aldemir Lopes – PP: Declinou da palavra. Ver. José Paulo Souza Guerra – MDB: Após 
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saudações iniciais. Desejar sucesso a cada um dos nossos colegas que estão concorrendo a 

reeleição, dizer a cada um de vocês, tenho certeza de que o que fez um bom trabalho, vai 
permanecer, e o que não fez com certeza não vai permanecer, o meu desejo é que todos 
permaneçam aqui nesse poder legislativo, e os novos também se for da vontade de Deus e 

conseguiram fazer um bom trabalho, venham estar aqui nos próximos 4 anos. Mas eu quero 
colegas vereadores comentar um pouco de um acontecimento da semana passada, referente 
a carga horaria dos médicos, profissionais da saúde, simplesmente vou falar dos médicos, não 

é de nenhum profissional da saúde, a não ser dos médicos, acho que todos vocês tem 
conhecimento que aconteceu um fato no posto na segunda-feira, com a Liana, deu 
repercussão, e após esse acontecimento  

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
ESPAÇO DE LIDERANÇA: Ver.  
 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: Ver.  
 
Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente declarou encerrados os trabalhos da 

presente sessão e convocou para sessão dia 07 de outubro às 10 horas, que fosse lavrada a 
presente ATA.  

Unistalda, 26 de setembro de 2024 

 

 

 

 

Ver. MARIA RUTH MELO DE OLIVEIRA                        Ver.GILBERTO VIANA GONSALVES 
                 Presidente                                                                               1º Secretário 
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